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WARSTEINER
An organic pilsner, with tastes of sweet mal, citrus, hops, light caramel
and grains. A clean, crisp German beer. 4.8% ABV

WARSTEINER OKTOBERFEST
Oktoberfest brewed by Warsteiner as Marzen Style Beer. Amber lager
with full-bodied flavor with a balance of hops and rich malts. AVB. 5.9

WARSTEINER DUNKEL
An exceptionally smooth German dark lager. Dunkel has a deep
chestnut brown hue, toasty malt and mocha aromas, with a medium

bodied palate and subtle hop bitterness in the finish. 4.8% ABV

HOFBRAU OKTOBERFEST

A rich full bodied beer, light color, light caramel and malt flavors Mirzen
Oktoberfest style. It is an absolutely natural product brewed from pure

- water and the best quality malt and exquisite hops. 6.3% ABV

SPATEN
A premium lager, golden in color with a well-balanced hop flavor.

Full bodied in a superb balance between hops and a malty sweetness.
| 5.29 ABV

SPATEN OKTOBERFEST
" Amber in color, this medium-bodied beer has achieved its impeccable
taste by balancmg the roasted malt flavor with the perfect amount of

'~ hops, giving it a rich textured palate with an underlying sweetness true
| to tradition. (seasonal) 5.9% ABV

KROMBACHER

- German Pilsner Clear golden hue. Alongside the high quality
_ingredients, the secret of this beer’s unique taste lies in the fresh pure
[ and low-mineral natural spring water it is brewed with. With this you
enjoy a distinctive finely bitter taste and full aroma. 4.8% ABV

FURSTENBERG
Premium Pilsener is a German Pilsener style beer brewed by Fiirstlich

- Furstenbergische Braverei. 4.8% ABV

PAULANER OKTOBERFEST
. The perfect balance of light taste of hops and strong note of malt, this
- golden Oktoberfest lager is the only beer served in Pauliner Oktoberfest
. tents today. Enjoy. 5.8% ABV

KONIG LUDWIG WEISSBIER

The special pure yeast strain gives this wheat beer its inimitable taste.
His Royal Highness Prince Luitpold of Bavaria personally ensures the
high quality of this beer and the selected raw materials from Southern
Germany. A special brewing process with classical fermentation results

in a particularly digestible and sparkling yeasty wheat beer. 5.5% ABV
KOSTRITZER

erman Schwarzloeer black lager, characterful smooth full-bodied
dark beer, it's much more complex than standard lager, with subtle

tones. 4.8% ABV

- Chef Rlaus’” Beer Menu

BOTTLED IMPORTS\g h

Schneider Weiss - 5.4% ABV
Schneider Aventinus - 8.2% ABV
Hacker-Pschorr Weiss - 5.5% ABV
Weihenstephaner Weis - 5.4% ABV
Bitburger - 4.8% ABV
St. Pauli Girl - 4.9% ABV
Guinness - 4% ABV
Amstel Light - 3.5% ABV
Corona - 4.6% ABV
Corona Light - 4.1% ABV
Model Especial - 4.4% ABV
Stella Artois - 5.5% ABV
Heineken - 5.4% ABV
Heineken Light - 3.5% ABV
Beck’s - 5% ABV

Schofferhofer Grapefruit (can) 3.2% ABV

BOTTLED DOMESTICS

Miller Lite - 4.2% ABV
Miller High Life - 5.5% ABV
MGD 64 - 2.8% ABV
MGD - 4.7% ABV
Budweiser - 5% ABV
Bud Light - 4.2% ABV
Old Style - 4.7% ABV
Michelob Ultra - 4.1% ABV
Rolling Rock - 4.5% ABV
Blue Moon - 5.4% ABV
Samuel Adams - 4.75% ABV
Coors Light - 4.2% ABV
Pabst Blue Ribbon - 5% ABV
Mike’s Hard Lemonade - 5% ABV
Mike’s Hard Cranberry - 5% ABV
Goose Island (Sofie) - 6.5% ABV
Goose Island (Matilda) - 7% ABV
Angry Orchard - 5% ABV
Samuel Adams IPA - 6.5% ABV
Bell’s Two Hearted Ale IPA - 7% ABV
Green Line Pale Ale IPA - 5% ABV

NON ALCOHOLIC
Clausthaler
O’Doul’s
O’ Doul’s Amber

’%gj HEALTH BENEFITS OF BEER

| one or two beers a day “beautify” retirement.

e o o Beer is rich in important vitamins - the Vitamins B1, B2, B6 and

H (biotin - which prevents hair loss) contained in beer are food for the nerves: they improve your ability to concentrate, support the
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production of red blood cells, have a positive effect on your blood circulation and stimulate your metabolism. The hops in beer have a
calming effect on exhausted nerves and relax your muscles. A Munich study concludes: “The life expectancy of people who drink beer in
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moderation is longer than that of those who abstain.” And, in an opinion poll of German general practitioners, 81% were convinced that




